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[bookmark: _GoBack]* Заратустра просил, чтобы каждый год его веление 0.06 («О могущественное трехлепестковое пламя жизни») ежедневно читалось в течение 6 недель перед Рождеством. Его можно читать вместо веления 1.30 («Веления головы, сердца и руки») в вашей утренней сессии велений. Воздавайте веление 0.06 девять раз с большим пылом и силой в подготовке к празднованию рождения Христа в себе и во всех светоносцах в рождественский сочельник [24 декабря].
(Сноска в диктовке Заратустры и Архангела Уриила и Авроры.)

Зимнее солнцестояние и зимняя конференция
 
Существует мандала на год – некая порция Света. Мандала похожа на сферу Света, и она содержит то минимальное количество действенного Света, которое требуется планете для поддержания равновесия, вращения вокруг своей оси, движения вокруг Солнца, – то есть это необходимый минимум, нужный для поддержания жизневолн и четырех нижних тел всех, кто эволюционирует на планете.
К этому минимуму, или «фундаменту», Света добавляются дополнительные энергии, которые эволюции планеты заработали в ходе служения во славу Бога в человеке. В некоторые очень темные периоды земной истории человечество не заслуживало никакого Света сверх того, что было необходимо для поддержания жизни. В периоды же значительного просвещения и служения могло предоставляться и предоставлялось большее количество энергии.
Во время зимнего солнцестояния эта сфера энергии сходит из Великого Центрального Солнца и объединяется с бело-огненной сердцевиной планеты. Затем во время зимнего солнцестояния [из бело-огненной сердцевины планеты] высвобождается 1/4 от общего объема энергии на год. Эта порция предназначена для первого цикла года – цикла эфирного тела планеты. Следующая порция приходит во время весеннего равноденствия и предназначена для ментального тела и второй четверти года. Эта энергия приходит теперь не из Великого Центрального Солнца, а из бело‑огненной сердцевины планеты, потому что бело-огненная сердцевина планеты уже получила сферу энергии на целый год. Таким образом, энергия в эти четыре квартала высвобождается из сердца Земли. Летом, во время летнего солнцестояния, высвобождаются энергии на летний период – для эмоционального тела планеты и эмоциональных тел людей. Осенью порция энергии дается для физического тела Земли и физических тел людей.

Из лекции «Солнцестояния, равноденствия во время квартальных конференций» от 9 января 1974 года. ЖМ за май 2016.


