Призыв о Богопобеде в циклах зимнего солнцестояния и Рождества 2019 года
[рекомендовано начинать читать с 1 ноября]

Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ да пройдем мы все наши испытания в эти последние недели года, чтобы мы смогли уравновешивать огромную тьму великим Светом со звездных высот. Возлюбленный Кутхуми, помоги нам трансмутировать энергии темной ночи Духа на планете в течение нескольких недель до и после зимнего солнцестояния (21 декабря), когда активизируются энергии падших ангелов, вовлекающих людей в практики, что не от Света. Возлюбленная Богиня Света, усиль свет во время зимнего солнцестояния, чтобы помочь нам пройти тесты этого периода. Сонмы Господни, помогите нам быть бдительными и избежать проблем и несчастных случаев, какие омрачали это время года в прошлом.
Архангел Михаил, Элохим Геркулес, Михей – ангел Единства, незамедлительно придите к каждой душе света, чтобы защитить эти души, даже когда они не подозревают, что нуждаются в защите. Свяжите стража порога обостренного эмоционального состояния и старых моментумов, которые проявляются в это время года. Свяжите все потенциальные террористические атаки, которые могут произойти во время праздников. Свяжите и судите падших ангелов, наблюдателей, нефилим, отсталые эволюции, чье время истекло; свяжите и заберите в надлежащее место астральные оболочки всех, кто ушел с экрана жизни за 2019 год.
Да сохраним мы пламя, необходимое для исполнения алхимического плана Эль Мории для «Саммит Лайтхауза», нашей учебной группы и каждого из нас. И пусть каждая семья и жизнепоток избежит потерь и сумеет сохранить и приумножить энергию и каждый благой дар, необходимый для исполнения великих дел во славу Божью в новом, 2020 году.
Возлюбленный Заратустра, мы призываем твое Электронное Присутствие окружить нас, чтобы сонастроить наши чакры, уравновесить трехлепестковое пламя и принести Богоконтроль во все наши дела.
Пусть Святое Семейство и Дух Рождества наделят нас состоянием святости, присущим Рождеству. И пусть ангелы трансмутируют за время этого Рождественского поста карму, обременяющую наши четыре нижних тела и четыре нижних тела планеты (карму эфирного, ментального, эмоционального и физического тел), и подготовят каждого из нас индивидуально к рождению Христа в нас.
Ангелы фиолетового пламени, высвобождайте великий свет в эти последние шесть недель для трансмутации записей исторических событий на Земле за двухтысячелетний период. Мы призываем заступничество легионов Седьмого луча для трансмутации фиолетовым пламенем всех событий на Земле, которые могут стать причиной катаклизма, если не будет исключительного высвобождения фиолетового пламени, которое встанет между человечеством и его возвращающейся кармой.
Мы посылаем волны радости, милосердия и фиолетового пламени встретить приближающуюся карму до того, как она постучится к нам в дверь, смягчить ее, насколько позволит Закон.
Мы принимаем все это свершенным в полную силу согласно воле Бога. Аминь.

ПРИЗЫВЫ ОБ ОЧИЩЕНИИ 4 НИЖНИХ ТЕЛ ВО ВРЕМЯ РОЖДЕСТВЕНСКОГО ПОСТА

Эфирное тело (за 4 недели до Рождества*)
Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ мы призываем присутствие Великого Божественного Направителя и семи Архангелов, возлюбленного Сен-Жермена и ангельских сонмов Света, возлюбленного Иисуса и великих сонмов Вознесенных Владык. Мы с любовью отдаем всю [искаженную] субстанцию на 12, 1 и 2-й линиях Космических Часов и просим об усилении в нас качеств Богосилы, Боголюбви и Богомастерства в эфирном квадранте нашего существа. 
[bookmark: _GoBack]Мы призываем ангелов Рождества прийти и наполнить наши сердца радостью Христа живого.

Ментальное тело (за 3 недели до Рождества)
Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ мы призываем присутствие Гелиоса и Магнита Великого Центрального Солнца, возлюбленного Бога Послушания и семи могущественных Элохим, возлюбленного Эль Мории и легионов Меркурия. Мы с любовью отдаем всю [искаженную] субстанцию на 3, 4 и 5-й линиях Космических Часов и просим об усилении в нас качеств Богоконтроля, Богопослушания и Богомудрости в ментальном квадранте нашего существа.
Мы призываем ангелов Рождества прийти и наполнить наши сердца радостью Христа живого.



Эмоциональное тело (за 2 недели до Рождества)
Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ мы призываем присутствие Сераписа Бея и великих серафимов и херувимов, возлюбленной Богини Свободы и Владык Кармы, возлюбленного Господа Ланто и Владык Мудрости. Мы с любовью отдаем всю [искаженную] субстанцию на 6, 7 и 8-й линиях Космических Часов и просим об усилении в нас качеств Богогармонии, Богоблагодарности и Богосправедливости в эмоциональном квадранте нашего существа. 
Мы призываем ангелов Рождества прийти и наполнить наши сердца радостью Христа живого.
Физическое тело (за 1 неделю до Рождества)
Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ мы призываем присутствие возлюбленного Могущественного Победы и Владык Индивидуальности, возлюбленного Циклопея и Владык Формы, возлюбленного Господа Майтрейи и Владык Разума.
Мы с любовью отдаем всю [искаженную] субстанцию на 9, 10 и 11-й линиях Космических Часов и просим об усилении в нас качеств Богореальности, Боговидения и Богопобеды в физическом квадранте нашего существа. 
Мы призываем ангелов Рождества прийти и наполнить наши сердца радостью Христа живого.



* Речь идет о католическом Рождестве, которое празднуется 25 декабря.










