Дорогие Друзья! 

Мы хотим напомнить вам о тех духовных посвящениях, которые приходят к нам в этот период года (до и после Рождества, в течение 6-недельного цикла перед Новым годом). 

Мать и Вознесенные Владыки говорили нам, что хотя Рождество – это время высвобождения огромного света на планете в радости празднования рождения Христа, оно также время, когда мы должны хранить, защищать наш свет и быть особенно осторожными в том, как мы используем энергию, свет. Многие, включая Посланников, свидетельствуют, что Рождество является одним из наиболее трудных периодов в году. Различного типа бремя, несчастные случаи, неудачи происходят именно в период Рождества. Поэтому помните о необходимости делать призывы о защите себя, своих семей и друг друга.
В течение этого периода мы также имеем дело с посвящениями зимнего солнцестояния. Владыки говорили нам, что зимнее солнцестояние приносит нам огромное высвобождение света. И это также время, когда падшие ангелы стремятся подавить это высвобождение света. Кутхуми назвал период за несколько недель до и после Рождества темной ночью Духа для планеты Земля. Падшие ангелы пытаются толкнуть нас, чтобы мы споткнулись и сделали ошибки, приняли неверные решения или вовлеклись в неверную деятельность, где мы можем лжеиспользовать свет. («Жемчужины Мудрости». Том 27 № 58.) 

Мать объясняла, что время Рождества может быть опасным временем для ничего не подозревающего светоносца, когда может быть наработано много кармы и потеряно много света. Владыки говорили, что люди в это время в основном беспечны и поэтому могут быть застигнуты врасплох. Они ходят по магазинам, покупая новогодние подарки, находятся под влиянием алкоголя и обильной еды, что ухудшает жизнедеятельность тел и способность принимать решения. Именно в это время учащаются несчастные случаи, а сущности и лжеиерархия стоят наготове, чтобы забрать свет, который светоносцы теряют. Поэтому в это время мы должны стоять на страже вместе с Архангелами. Наша радость и ответственность как общины Света состоит в том, чтобы поддерживать баланс друг для друга и для светоносцев всего мира.
В этот период мы можем ожидать усиление эмоциональных волн, выходящих на поверхность, наших старых негативных моментумов. В это время легко потерять гармонию, расстроиться, впасть в злобу. Это то время, когда нам нужно размышлять, осознать наши негативные моментумы и стоять на страже, чтобы не растратить свет. Необходимо призывать о связывании стража порога (веление 20.09), чтобы наше Святое Я Христа могло действовать через нас и не позволяло проявляться нашим негативным моментумам.
Владыки говорили нам, что наш возлюбленный Марк Профет родился в канун Рождества, чтобы помочь поддерживать баланс Света. И Ланелло, как вездесущий Гуру, напоминает нам, что наша задача как общины – поддерживать равновесие Света в это время года, когда обычно усиливается тьма и увеличиваются испытания, приходящие в нашу жизнь. Поэтому необходимо заблаговременно делать призывы, дабы встретить увеличивающуюся тьму стеной Света! 

Ланелло говорил, что мы можем использовать Свет, вместо того чтобы попадаться в сети нереальности. И это замечательное время для того, чтобы закрепить те победы, которые мы одержали в этом году и тот прогресс на Пути, которого мы достигли. Если вы обнаружите, что не знаете, что делать, какой путь выбрать, или если тихий внутренний голос говорит, что вы делаете что-то неверно, но у вас нет сил ответить на это предостережение, то призовите Иисуса, Ланелло, Мать Марию, Кутхуми или мантии Посланника, дабы они просветили вас и даровали вам силу противостоять искушению или даровали вам ту помощь, которая необходима. Они ответят на ваш зов и помогут вам пройти ваши тесты зимнего солнцестояния. Взывайте также к Богине Света, Царице Света и Богине Чистоты.

Давайте будем молиться друг за друга в этот час испытаний и призывать дополнительное фиолетовое пламя, когда только можем. Не упустите возможность воздавать дополнительные веления фиолетового пламени до 1 января 2020 года, чтобы трансмутировать остатки кармы этого года и облегчить планетарное и личное кармическое бремя.
Мы также посылаем вам призыв об очищении 4 нижних тел в период Рождественского поста перед Рождеством.
