Из диктовки Ланелло от 24 декабря 1994 г.
Рождественское обращение
Вы хорошо знаете, что Христос родился во время весеннего равноденствия, а совершил вознесение во время летнего солнцестояния. Однако давным-давно Эль Мория и другие Владыки решили, что празднование рождения Христа должно происходить во время зимнего солнцестояния, ибо это время есть самое темное время года, это время темной ночи души и темной ночи Духа на планете. Поэтому 24 и 25 декабря мы празднуем рождение Света Христа, уравновешивающего Тьму…

Из книги « Владыки и их обители»
Санат Кумара. Древний обычай сжигать рождественское полено в святки пришел к нам от Саната Кумары, который каждый год освящал фокус священного огня в физической октаве. Стало традицией среди людей приходить в то место даже издалека, чтобы унести домой кусочек рождественского полена и использовать его для разведения огня в течение последующего двенадцатимесячного цикла. Таким образом фокус его физического пламени ощутимо проявлялся в домах людей, позволяя им иметь реальный физический контакт с фокусом Господа Мира.

Владыки Кармы. Вознесенные существа, составляющие Кармическое Правление. Их имена и лучи, которые они представляют в Правлении, следующие: Первый луч – Великий Божественный Направитель; Второй луч – Богиня Свободы; Третий луч – Вознесенная Владычица Нада; Четвертый луч – Элохим Циклопей; Пятый луч – Афина Паллада, Богиня Истины; Шестой луч – Порция, Богиня Справедливости; Седьмой луч – Гуань Инь, Богиня Милосердия; Восьмой луч – Будда Вайрочана.
[bookmark: _GoBack]Владыки Кармы отправляют правосудие в этой системе миров, определяя карму, даруя милости и назначая воздаяние от имени и на благо каждого жизнепотока. Все души должны предстать перед Кармическим Правлением как до, так и после каждого воплощения на Земле, принимая свое назначение и кармическую долю на каждый последующий период жизни и обозревая по его завершении свое претворение жизненного века. Через Хранителей Свитков и ангелов-летописцев Владыки Кармы имеют доступ к полным записям воплощений каждого жизнепотока на Земле. Они решают, кто воплотится, а также когда и где. Они посылают души в семьи и общества, отмеряя груз кармы, который должен быть уравновешен как «йота и черта» закона.
Кармическое Правление, действующее в согласии с индивидуальным Я ЕСМЬ Присутствием и Я Христа, определяет, когда душа заслуживает право стать свободной от колеса кармы и круга перерождений. Дважды в год, во время зимнего и летнего солнцестояния, Владыки Кармы встречаются в священнообители Ройял-Тетон для обзора прошений от невознесенного человечества и дарования милостей, дабы оказать содействие людям.
