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Я хочу поговорить с вами о дате – 21 июня. Думаю, что иногда люди забывают, что каждый год все Светоносцы, каждый Хранитель Пламени и возможно все на планете проходят последний экзамен (испытание года) во время летнего солнцестояния. Я особенно наблюдала это среди персонала и общаясь с людьми, которые писали мне об определенных проблемах в это время года. Последний экзамен/испытание во время летнего солнцестояния может проходить за месяц или шесть недель до самого солнцестояния. Но вплоть до этой даты мы можете ожидать, что будете подвергнуты испытанию.
Поэтому, я думаю, что важно, чтобы вы брали лист бумаги и оценивали себя, свои успехи в прохождении испытаний. И я рекомендую вам делать это следующим образом. Рассмотрите каждую линию космических часов. Начните с 12-ой линии Бого-силы и спросите себя, как вы использовали Бого-силу за прошедший год по сравнению с предыдущими годами и до какой степени в процентах вы искажали силу через критику, суд и осуждение. И затем  продолжайте так по всему кругу часов, оценивая себя на каждой линии.

Итак, это заключительный экзамен года. И начало, и окончание, и награждения приходят точно в правильное время – в июне.

 Пройденные испытания означают, что мы переходим на новый уровень. Мы должны двигаться по спирали, восходя к нашему Я ЕСМЬ Присутствию. Но если мы проваливаем слишком много тестов, или будем упорствовать, говоря: «Я не буду сейчас меняться, и я отказываюсь расти», что ж тогда мы заметим, что более не идем по спирали. Мы топчемся на месте. И нам еще повезет, если мы остаемся на том же уровне каждый год, потому что, как вы знаете, оставаться на том же месте равнозначно движению назад. Очень скоро вы не сможете остаться на том же месте. Так как у вас нет моментума и ускорения, вы начнете замедляться.
Истинный закон роста во вселенной таков: либо ускорение, либо замедление. Вы можете захотеть остаться на том же месте, но это лишь принятие желаемого за действительное. Этого не происходит. У Эль Мории изменение является наказом дня. Изменение – это ускорение. Изменение – это алхимия. Это – фиолетовое пламя.
И, возможно, если вы прошли многие испытания хорошо, а некоторые важные и не очень важные тесты провалили то, что вам нужно сделать, так это быстро попросить, чтобы эти проваленные тесты были даны вам снова. Учитель, который дал вам тест не собирается давать вам то же самое испытание, что и всему классу или такое же, какое вы провалили, потому что очевидно, что пройти его в этом случае будет легче. Итак, когда вы просите, чтобы вам вновь дали то же испытание, ожидайте, что оно придет к вам самым неожиданным образом. Слова «ожидай неожиданного» должны быть девизом тех, кто любит Эль Морию и Ланелло. 
Вы не должны быть удовлетворены, начиная новый год испытаний в летнее солнцестояние, зная, что провалили экзамен и просто сказать: «Ну, что ж, ничего страшного». Вы должны ликвидировать отставание и сдать этот экзамен. Но вам придется понести некоторые наказания, чтобы вновь иметь возможность пройти его. Вам [возможно] придется заработать 125% на этом испытании, чтобы быть аттестованным на 100%, так как именно таким образом это происходит и в университетах в миру́, когда вы поздно сдаете [экзаменационные] бумаги.

Итак, лучше поздно, чем никогда! И лучше попасть в спираль этого года, идущую в следующий год, так как спирали поворачиваются. Они увеличиваются и усиливаются. И нам не нужно забывать, что пророчества остались прежними, [неутешительными]. Они не изменились…
Я хочу отметить, что до тех пор, пока ангел не скажет вам, что вы сбалансировали всю вашу карму, вам надлежит ждать ее и всегда посылать волны радости и милосердия и фиолетового пламени перед собой. И таким образом фиолетовое пламя будет встречать карму до того, как она постучится к вам в дверь и смягчать ее, насколько позволит Закон.
Итак, очень важно, особенно в эти времена, платить по счетам, по мере нашего продвижения. Я знаю, что мы все очень заинтересованы в оплате наших долгов, и я подумала, что должна напомнить вам о тех долгах, в которые вы можете невольно влезть, не задумываясь о том факте, что те, кто испытывает нас, окружали нас возможно уже в течение шести недель, (я исхожу из наших знаний о том, что заключительный цикл на Космических часах длится 6 недель).
Хорошо вспомнить о том, в каком состоянии сознания вы были в течение шести недель до 21 июня, и возместить [какие-то ошибки] или порадоваться своим успехам. Замечательно узнать, что вы прошли тест и даже не знали о том, что подвергались испытанию и, оглядываясь назад, вы можете сказать: «Вот это да! Я действительно прошел испытание, и даже не осознавал, что делаю что-то особенное!»
********************************************************
Могущественный Победа
20 июля 1986, Камелот, Калифорния
«…Позаботьтесь, чтобы во время празднования этого летнего солнцестояния Богини Свободы вы поддерживали бдение в этом огненном знаке. Ибо я скажу вам, и я пришел объявить это, что огонь [иерархии] Льва испытает дело рук каждого человека, каково оно. И этот огонь придет к каждому из вас, и каждый из вас уже получил испытание от Владык Кармы.

Многие не знают этого, но Владыки Кармы встречаются по окончании каждого полугодового цикла. И все человечество подвергается испытаниям, в особенности те, кто пишет письма в Кармическое Правление – таковые должны получить испытания, соответствующие их знаниям, [уровню] сознания и подготовке. Эти испытания особенно касаются осознавания того, что эти люди должны бросить в священный огонь. Приходящие тесты касаются конкретно тех аспектов человеческого творения, в которые вы долго вовлекались и о которых вас предупреждали…

Я рекомендую, если у вас есть чувство, что вы потакали своему не-я и тратили время попусту, в то время как должны были действовать, выковывая свое Христобытие, тогда вы должны молить Владык Кармы дать вам другой тест в этот час, чтобы вы могли пройти его, и запись этого года могла показать, что вы действительно решили пройти испытание ради Сен-Жермена.

Когда тест не пройден, диспенсация в этот полугодовой цикл не даруется. Мы требуем [от вас] знака, поскольку на Земле, как и на Небесах, существуют последние экзамены.
Когда мы идем к Центральному Солнцу, чтобы окунуться в огни, чтобы благодаря этому даровать вам личную диспенсацию, у нас, как у космических учителей, есть право ожидать, что в то время как мы просим Суд Священного Огня ради вас, вы в наше отсутствие воистину храните Пламя и предпринимаете усилия, стремясь отдать ту часть себя, которая стала бы достойным приношением, благодаря которому наша просьба от вашего имени была бы оправданной…»
***************************************

Комментарий Посланника после диктовки Эль Мории «Чистота сердца»

(от 31 декабря 1986 г.)
Эль Мория показал мне, что в течение года, особенно в период весеннего выпускного времени, в июне или во время встреч Владык Кармы на летнее и зимнее солнцестояния в Ройял Тетон Рэнч, все чела проходят последние экзамены года – очень особые испытания, обычно эти испытания связаны с тем, что замедляло чела на Пути.
Встречаясь для консультации с чела, я удивлялась тому, сколь многие из них проваливают свои испытания и не ожидают того, что подвергнутся испытаниям. И Эль Мория говорил мне и им через меня снова и снова: «У вас есть право подвергнуться испытанию. У вас есть право ожидать испытаний, и доказать свою выдержку. У вас есть право пройти ваши испытания. А у нас есть право ожидать, что наши чела поднимутся выше».

